  浙江工商大学公开招聘人员（2020年第二批）
网络远程面试指南

根据《浙江工商大学公开招聘人员公告（2020年第二批）》的要求，2020年浙江工商大学公开招聘人员第一轮面试采用网络远程面试的方式，并于7月22日进行。请参加第一轮面试的人员提前做好准备：
一、面试前准备
1.面试设备及环境要求
（1）可以支撑“双机位”运行的硬件设备要求。需要两部带摄像头的设备以及可进行通话的麦克风、音响、支架等设备，电脑、手机均可。手机需将电话设置为“免干扰模式”。面试人员面试过程中不能使用耳机，且不能遮挡耳朵。
第一机位为面试主机位，面向面试人员，用于评委对面试人员的远程视频考核（建议首选电脑+有线宽带）。主机位使用软件为钉钉。
第二机位为面试副机位（监考机位，建议使用智能手机+4G 网络），放于面试人员侧后方45度，用于评委和面试秘书在面试过程中观测面试人员的后方及周边环境情况。副机位使用软件为 QQ/腾讯会议软件。“双机位”摆放位置参考下图：
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（2）网络良好能满足面试要求。建议使用稳定畅通的宽带网络和流量两种模式，一种方式断网后可及时转换其他方式连接。请确保手机、电脑、平板电源稳定、电量充足。
（3）独立的面试房间。环境封闭，明亮，安静，不逆光。面试场所面试人员座位1.5m范围内不得存放任何书刊、报纸、资料、其他电子设备等。
（4）提前安装并熟悉钉钉、QQ/腾讯会议软件。建议注册账号为报名时填写的手机号，并进行实名认证；若原报考手机号已不能使用，需向学校申请更换手机号。
（5）对网络远程面试确实因客观条件所限，有硬件、软件上困难的面试人员应提前向学校说明情况，并根据学校建议解决问题。
2.参加远程面试人员需准备的用品
（1）本人二代居民身份证；
（2）黑色签字笔和空白 A4 纸；
（3）学校要求准备的其他考试用品。
3.模拟测试
面试人员应积极配合学校参加网络远程面试模拟演练，一般会安排在面试前 1-3 天进行（届时以学校通知为准）。
二、远程面试当天流程
1.面试当天准备工作
面试当天面试人员提前登录远程面试软件平台（钉钉、QQ/腾讯会议软件），并做好以下准备：
（1）关闭移动设备语音通话、录屏、外放音乐、闹铃等可能影响面试的功能和应用程序，关闭其它App消息通知；
（2）清理桌面，桌面上只允许摆放面试设备、签字笔和A4空白纸。
2.进入候考区（钉钉面试小组群）
（1）根据学校面试开始时间要求提前上线等候、报到。
（2）根据随机抽取的面试顺序参加面试。
（3）阅读《浙江工商大学面试纪律要求及面试人员诚信面试承诺书》，并确认双方紧急联系人电话等。
（4）工作人员逐个检查面试人员面试环境。面试人员进入主考区（钉钉视频会议）之前，需根据工作人员指示提前开启第二机位的视频监控画面（面试人员QQ/腾讯会议视频开启后需关闭监控机位的麦克风和扬声器，只留视频画面）。
3.进入主考区（钉钉视频会议）
（1）身份识别和环境确认：面试秘书核对、询问面试人员姓名等基本信息，确认面试人员单独在场情况。面试人员向评委展示身份证，面试秘书将画面拍照或截屏保存。
（2）面试人员确认已经知悉《浙江工商大学面试纪律要求及考生诚信面试承诺书》相关内容，并承诺诚信参加面试。
[bookmark: _GoBack]（3）面试人员根据考官要求进行面试。
特别提醒：面试人员在钉钉视频面试期间应严格遵守面试纪律， 确认上半身及手部动作处于视频范围内，全程不得关闭钉钉软件的摄像头和话筒，诚信回答各环节评委提问，不以任何形式作弊。
4.离开主考区（钉钉视频会议）
答题结束或面试时间结束，按照工作人员指令停止答题，离开面试区，主动退出面试会议界面。
5.紧急处置
（1）远程面试过程中，如出现意外断电、断网等紧急情况，可联系学校指定的面试小组紧急联系人。
（2）远程面试过程中如果出现断线超过 3 次，或因其他客观原因导致无法进行面试的，需重新安排时间、地点完成面试。
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